

Соревнования на призы газеты «Магнитогорский металл»

# ПРЕДВАРЯЕТ ЛЕТО



**КО ЧЕРЕДНОЙ 59-й весенней легкоатлетической эстафете на призы городской газеты «Магнитогорский металл» лучшие спортсмены различных производств и дочерних предприятий ОАО «ММК» начали подготовку задолго до ее начала.**

Во-первых, само участие в стартах завершившейся 52-й зимней спартакиады трудящихся уже говорило о том, что будущие эстафетчики находятся в отличной физической форме. Во-вторых, специалисты спортивного клуба «Металлург-Магнитогорск» за две недели до главного спортивного праздника весны организовали соревнования по легкоатлетическому спринту. В них выявились сильнейшие бегуны, которым предстояло защищать честь своих цехов в эстафете. Среди женщин победителем стала Оксана Бочковская (Гипромез), среди мужчин – Игорь Агафьев (ЛПЦ-4). Но меня в тот момент интересовала другая информация: как выступят бегуны команд прошлогодних победителей и призеров нашей эстафеты – доменного цеха, цеха изложниц и ЛПЦ-7. Механики и прокатчики стали лучшими в своих группах, а вот доменщики подкачали: стали четвертыми. Это свидетельствовало о том, что борьба в очередной 59-й весенней легкоатлетической эстафете на призы «Магнитогорского металла» получится очень острой и непредсказуемой.

...В четверг, в день проведения эстафеты, солнечная погода, хотя и не очень теплая, придавала хорошее настроение. Хотя небесная канцелярия чуть было не допустила осячку: после обеда налетел сильный и холодный ветер с дождем. Но погода вовремя поправила свой небольшой промах. На парад открытия выстроилось 97 команд. Около тысячи металлургов стали участниками весеннего праздника бега. Почетные гости, а их было немало, пожелали спортсменам удачи.

– Наша эстафета не может пройти неинтересно и без боевого духа победы, – сказал главный редактор «Магнитогорского металла» Олег Фролов. – Вижу, как вам не терпится быстрее включиться в борьбу. Желаю вам успеха и самого стремительного финиша. Поздравляю с открытием летнего спортивного сезона, с предстоящими весенними праздниками и Днем Победы!

Открывал эстафету первый женский забег. Прошлогодние победительницы – девочки из ремонтно-механического цеха – уступать корону не собирались. Но к восьмому этапу стало ясно, что расстаться с победными амбициями все же придется. Женская дружина из Гипромеза была неудержима: на финише отрыв от команды РМЦ составил около 200 метров. На третьем месте – бегуны из ЗАО «Огнеупор». Ко второму забегу было приковано особое внимание зрителей. Именно здесь стартовали доменщики, прошлогодние победители. Перед самым стартом поинтересовался у

председателя профсоюзного комитета доменного цеха Николая Головина, каким он предполагает исход борьбы?

– Выступим скромно, – ответил он. – Все же хотим победить!

Ничего себе скромно! Молодые, полные энергии доменщики выдали «на-гора» стремительный бег и стали победителями с отличным результатом – 5 минут 15,66 секунды. А в прошлом году они показали результат – 5.53,0. Чувствуете разницу! Второе и третье места в этом забеге достались командам метизно-калибровочного завода и ЗАО «Металлургремонт № 1».

Стремительность команды доменщиков только раззадорила участников третьего забег – прокатчиков из листопркатных цехов № 7 и 5. На протяжении всей трассы они лидировали и бежали практически в одной связке. И лишь на последнем этапе Андрей Иванов (ЛПЦ-7) поставил победную точку с результатом – 5.10,20. Потрясающая борьба за призы «Металла»! В тройку призеров в забеге вошли представители ЛПЦ-5 и ЛПЦ-3.

Четвертый забег. Если судить по прошлому году, то именно здесь заявлена еще одна козырная карта – команда цеха изложниц. В ее составе сильные парни, но смогут ли они превзойти почти фантастический результат прокатчиков из седьмого цеха? Они это сделали – 5.05,05! Следом финишировали представители ЦРМО-3 и ЦРМО-7.

В последующих трех забегах борьба получасовая не менее интересной, но результаты победителей – РМЦ, локомотивного цеха, электросталеплавильного цеха и призеров – ПВЭС, энергоцеха, рудника, РОФ, ККЦ и спецотдела – были заметно скромнее.

Итак: среди мужских команд победителями в абсолютном зачете стали бегуны цеха изложниц. На втором месте – ЛПЦ-7, на третьем – доменного цеха. У женщин главные призы, учрежденные редакцией «Магнитогорского металла», профсоюзным комитетом ОАО «ММК» и спортивным клубом «Металлург-Магнитогорск», из рук главного редактора «ММ» Олега Фролова получили, вместе с коробками с шампанским, девочки из Гипромеза. На втором месте – РМЦ, на третьем – ЗАО «Огнеупор». Победителям первого этапа – Максиму Кудряшкину (ООО «Шлаксервис») и Оксане Бочковской (Гипромез) – Олег Валерьевич вручил по телевизору. Приз «За волю к победе» получила команда «Южуралавтобана». Приз «За активное участие в эстафете» достался спортсменам метизно-калибровочного завода. Приз самого активного ветерана-болельщика тоже нашел адресата. Им стал бывший работник КХП, активный любитель бега Иван Абанин.

ЮРИЙ АЛЕКСЕЕВ.

**P.S.** Редакция газеты «Магнитогорский металл» благодарит спортивный клуб «Металлург-Магнитогорск» за отличную организацию эстафеты.

